



淡定 抓狂 亲和

张惠妹长沙表情多

本月,巨星笼罩《快乐大本营》。24日,为宣传新专辑《你在看我吗》,张惠妹的首次大陆综艺节目献给了湖南卫视,虽然一共只有短短的7小时,不过天后的每个表情都很有杀伤力,让粉丝们欲罢不能。

淡定 感情不勉强

今年娱乐圈喜事尤其多,但单身的张惠妹并不羡慕,说起感情风清云淡,“感觉没来我不会勉强,我看男生最重要的是眼神,太帅的男生只适合做朋友。”

张惠妹的淡定不仅体现在感情上,节目录制现场的突发小状况她也能淡然处之。在录节目时,两位现场观众因位置问

题打了起来,顿时乱成一团,台上主持人的眼神时不时瞟向观众台,只有张惠妹仍从容地聊天,未受影响。

无奈 五音不全想抓狂

作为歌坛天后,张惠妹的专业功底有目共睹,当日导演组设置一个互动环节,让张惠妹给有名的五音不全的YOYO和快女“猫咪音”调音。

YOYO一开腔唱《牵手》,全场哄堂大笑,“吓”坏了张惠妹,“你的音是平的,没有任何的高低起伏。”不过,YOYO不用担心,有着奇怪猫咪音的快女一出场,观众立即有种“YOYO的声音是天籁”的感觉。

因为“猫咪音”太尖,演唱的歌曲让观众听得想抓狂,张惠妹也多次做出难受的表情,她无奈地表示,“这是你的声音吗?你的声没法调了,坚持个性吧。”明显受不了的李维嘉笑着打圆场,“这个环节差不多了吧,要不张惠妹会被逼走了。”

亲和 愿和粉丝回家

身为巨星,在节目中敏感话题都会过滤掉,听到爆炸八卦不太可能,但你千万不要觉得寡淡无味。当日,张惠妹演唱了10余首歌曲,已相当于一个小型演唱会。

另外,张惠妹的亲合力也不是一般明星能比拼的,现场粉丝们的“我爱你”此起彼伏,而张惠妹的“爱你”“爱你”也不离口。哪怕有粉丝喊出“你和我走吗?”张惠妹也不拒绝,“好,我会就和你走。你住哪里?去你家?长沙还是武汉?”让粉丝们激动不已。

■记者 袁欣 实习生 刘翠曼

学钢琴的孩子快来!

6月1日,去当小琴童

6月1日晚8点,《日本经典动漫多媒体视听儿童音乐会》将把充满童趣的动画音乐与古典曲风的韵味完美融合,用优美的旋律引领孩子走入音乐之门,也邀请长沙的小琴童登台亮相。

“音乐会的特别嘉宾选拔有什么特殊要求吗?我家孩子学钢琴5年了,很想上台演出,可以报名参选不?”24日,音乐会寻找优秀小琴童作为“特别嘉宾”登台演出的寻人令一经发出,很多家长都通过电话和QQ群咨询报名,家长们最关心的就是“报名是否有条件限制?”对此,主办方表示,小琴童的选拔没有年龄、考级等硬性条件限制,只要孩子喜欢音乐、想展示自己的琴声就能报名参加。目前已有30多个人报名,而招募仍在继续。参选详情及要求可拨打400-185-8666咨询。感兴趣的家长们也可以加入亲子剧场QQ群126165559进行咨询。■记者 吴名慧



李师公共艺术作品 长沙开展

水泥墙壁,水泥地面,在日光灯的映照下,悬挂在空中的雕塑作品,显得更加现代而直观。23日晚,李师公共艺术作品展在长沙汇富中心三楼开展,受到同行的关注和好评。

出生于湖南长沙的李师,16岁留学美国,毕业于罗德岛艺术学院,后游艺于美国各大城市之间。回国之前,已成为纽约有影响力的艺术家。此次展出的作品,大部分属于“模拟实验”似的,为后现代超现实主义、虚无主义、达达主义的表现手法,呈现围绕视觉的联接和感触,从而体现出意义和指令。

本次共展出作品18幅,其中摄影作品13幅,油画4幅,雕塑1幅。李师介绍说,这些作品都是他回到长沙后,潜心闭关创作两个多月才完成的。 ■记者 甄荣

“湘女”少儿艺术团 长沙汇演

“湘女”少儿艺术团成立五周年暨六一文艺汇演5月22日下午在湖南省艺术馆举行。十几名长沙彩虹孤残儿童服务中心的残障孩子全情投入齐声合唱李宇春的《和你一样》“我和你一样,一样的坚强,一样的全力以赴追逐我的梦想”,在全场掀起了高潮,家长带领孩子纷纷为孤残儿童捐款。一位家长说:“来参加这种艺术活动不仅让孩子感受艺术的美,更让孩子感受爱的力量。” ■记者 吴岱霞

到底是体操还是舞蹈?

30日,去看看“最危险的舞蹈”

舞蹈不只有优美的芭蕾、激情的弗拉明戈,还有一种舞蹈它可以惊险到震撼你的心跳。5月30日,长沙即将迎来现在世界上最负盛名的现代舞团托迪斯(TODES),来自俄罗斯的舞者们将向长沙观众完美诠释什么是“最危险的舞蹈”。

据介绍,“TODES”原意是指最危险的、最高难度的,舞团用这个名字是为了体现其舞蹈动作难度之高,他们最著名的舞蹈《最危险的》,堪称“舞蹈界的极限运动”。什么是舞蹈的“极限”?舞团的创始人、著名舞蹈家阿拉杜霍娃说:“我一直从事编舞工作,也为体操编舞。所以我知道舞蹈演员能做什么,体操运动员能做什么。把两者结合起来,既有舞蹈的优美,又有体操的高难度。这就是TODES的舞蹈,这样的演出才更加完美。”

演出中,观众们会看到空翻转体、腾身回环、单手倒立等体操的高难度动作,跟着节奏的韵律柔美又不失力量地与舞蹈艺术完美展现出来。无论你是想看芭蕾还是霹雳舞,是展现个人魅力的独舞还是富有节奏感的群舞,你都可以在TODES的表演中找到。 ■记者 吴名慧



真的怀了

不久前被曝“怀有身孕”的孙俪近日现身江苏。孙俪当晚身穿一件浅色宽松裙,斗篷式设计巧妙遮掩住腰部曲线。虽然在活动现场孙俪避谈一切感情事,但其不经意的动作还是让腹部凸起的线条有所呈现,而当孙俪下台时,众多助理上前搀扶,由隆起的肚子不难看出,其八成怀孕了。



真的生过

最美港姐李嘉欣近日登上了时尚杂志封面,这是她产后首度亮相封面,画面中李嘉欣穿着捆绑式礼服大秀玉背,火辣的身材让人完全想象不到她已为人母。



创新科技弯道超车：泛美三步祛疤VS世纪疤痕难题

“我讨厌夏天,一到夏天就很痛苦,20多年了还从来没穿过短袜。”这是一个从来没有短袖记忆的女孩内心真实的表达,夏日临近,又到了美眉们遮阳、吊带装扮暴露迷人身段的怡人季节,但手臂上的烫伤、腿上的摔伤、剖腹产疤、妊娠纹等等,疤疤疤女却只能严严实实的包裹自己来拒绝夏日的清凉,甚至……这一切是否还能改变?

90%疤痕有效改善 黄金1米距离彻底隐退

著名祛疤专家郑基教授介绍,夏季血液循环旺盛皮肤成活率高是修复肌肤有效隐退疤痕的最佳时机,“三步祛疤”能让90%的疤痕得到有效改善,尤其是对创伤疤痕、烧烫伤疤痕、剖腹产疤痕、妊娠纹、痤疮疤痕及疤痕疙瘩等难解疤痕有立竿见影的效果。

数千例成功的祛疤临床案例证实,玉塑、潜修、润色“三步祛疤”创新科技,步步见效,每一步都是疤痕蜕变的见证,疤痕变平、变软,色泽变淡直至疤痕外缘跟正常肌肤一样,黄金1米社交距离彻底隐退,令肌肤焕然一新重展0痕迹。

“三步祛疤”创新科技成为业界热议焦点

疤痕的修复治疗一直是皮肤外科的一大难题,多少年来,大批的专家学者潜心致力于疤痕的研究,旨在提升疤痕治疗的功能性和美观性修复双赢的效果,近期,在业界引起巨大反响的2011中法日国际整形美容新技术峰会上,由“美容疤痕修复理论”创始人郑基教授领衔,数十位权威皮肤美容修复专家联合组成的“梦之队”推出的“三步祛疤”创新科技,在祛除疤痕的同时潜修、迅速还原肌肤健康色泽,一举打破疤痕修复世纪难题,被誉为“医疗美容皮肤技术的弯道超车”。

告别传统单一外切术 重塑精修润色步步见效

郑基教授说,“疤痕修复一直是一个难

题,许多人在接受伤口炎症得到控制,皮肤自行修复愈合后,会留下色素沉淀和疤痕,如何让疤痕修复达到和正常皮肤一样的效果是每一个疤痕患者最大的心愿。”传统的外科手术只是简单的对疤痕进行粗制加工,仅完成疤痕的功能修复与组织修补,疤痕治疗的结果达到无痕身体其他功能的正常发挥就可以了,而疤痕与周围皮肤的和谐美被严重忽视,留下的还有碍观瞻的难看疤痕,给患者留下的是身体和心理的双重阴影。

基于过去,传统疤痕治疗仅采用一种单品或者一种外科手术来治疗,但让效果不尽人意,由郑基教授领衔的专家团队,通过数十年专治于疤痕的诊疗与研究,数千例疤痕患者临床实践总结,提出现代疤痕美容修复技术理论,独创出“三步祛疤”创新科技,联合采用多种国际顶尖的医疗技术设备,联合皮肤激光、美容外科、药物注射等多项核心技术手段,运用精细、微创、显微式皮外科手术,无痛纳米点阵技术等20余种先进的高科技祛疤技术,融合现代疤痕美容修复理论,修复疤痕色素差异,平衡肌肤的色泽,彻底祛除疤痕。



手术前

手术后



地址:韶山北路192号润农大厦 电话:0731-8256 6689 网站:www.farmeimr.com